

Зима 2022 в Иркутске оказалась слишком тёплой

Глобальное потепление? Иркутские метеорологи проанализировали температурные показания прошедшей зимы (сезон 2021 и 2022 годов) и сделали вывод, что сезон оказался теплее средних значений.

Специалисты пишут, что, во-первых, наблюдалось чередование, то слишком холодного периода, то слишком тёплого. И такая тенденция наблюдается уже несколько лет.

Во-вторых, южные и западные районы погрузились в зиму на 1,5–2 недели позже обычного — в конце октября-начале ноября. Уточним, что по метеорологическим меркам зима наступает тогда, когда среднесуточная температура воздуха перешла через 00 в сторону отрицательных значений. При этом на большей же части территории области зима в 2021 году началась своевременно. Это произошло 12–14 октября. А вот иркутяне помнят, что в этот период в столице региона стояла, наоборот, тёплая, солнечная погода.

В-третьих, большую часть сезона наблюдались положительные аномалии температур воздуха. Максимальные показатели по теплу зафиксированы в ноябре и январе. Хотя погодные условия третьей декады декабря, середины февраля и большей части марта отличались значительными морозами со среднесуточными отрицательными аномалиями в 3–7 градусов. Но в целом средняя температура воздуха за весь зимний период составила -13, -16 градусов, в долинах рек Лены и Киренги -17, -19.

В итоге зимний температурный фон сезона оказался на 1–3 градуса выше климатической нормы.

«Ещё одним доказательством тёплой зимы являются низкие значения показателя суровости зим, определяемые суммой отрицательных среднесуточных температур воздуха, копившиеся с самого начала зимы. К концу сезона его значения в этом году на 300–500 градусов меньше средних многолетних значений», - пишут специалисты Иркутского гидрометцентра.

Что касается снежных осадков, то этим отличился январь. В период с 17 по 25 января 2022 года снег шёл практически каждый день, в итоге его выпало в два раза больше обычного.

На главный вопрос «А когда весна?» метеорологи отвечают, что, по предварительным данным, зимний сезон завершится в сроки, близкие к обычным: на юге - в первой половине апреля, на севере – в середине месяца.



Автор: Миша Ковальски © Babr24.com ГЕО, ИРКУТСК 👁 5630 30.03.2022, 13:49 🏠 671

URL: <https://babr24.com/?IDE=226850> Bytes: 2339 / 2170 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)